



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Челябинской области проводится проверка по материалам СМИ о невыплате страховки медицинскому работнику**

В региональных СМИ была размещена информация о том, что сотруднице медицинского учреждения города Златоуст была не выплачена денежная компенсация.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проверки находится на контроле исполняющего обязанности руководителя следственного управления.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
25.05.2020

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1466969>